



# 《无人区》重见天日?

中影方面发微博，称该片12月3日上映，但随后又删除消息

沉寂四年之久的宁浩电影《无人区》要上映了? 昨天中午,名为“中影集团团委”的微博发布消息,称《无人区》将于12月3日公映。令人费解的是,不久后该微博又删除了这一消息。随后记者致电各方求证。中影和宁浩工作室态度暧昧,双方都表示档期不清楚,但该片的确通过了审查。

现代快报记者 沈梅 陆一夫



《无人区》中的黄渤(左)与徐峥

## 诡异的消息 中影方面发了微博又删除

昨天,“中影集团团委”官方认证微博忽然发布了如下消息:“12月3日,沉寂许久的《无人区》终于公映。敬请期待。”该消息立即引起大量关注。《无人区》已沉寂了4年之久,其间多次被传要上映,但最后总是“狼来了”。

不过,在微博发出后不足一小时,“中影集团团委”就把它给删了,这再次引起网友猜测:“难道又不上?”随后记者致电宁浩工作室,对方含糊回答,他们也是听说这部电影通过了审查,但具体上映日期还不知道。而中影相关工作人员则表示,并不能确定准确的上映日期。

接到快报记者电话后,江苏东方院线陈卫经理表示,院线方面并未接到此片上映的任何信息,但是他表示:“这个月底,中影将会邀请院线老总看片,如果这次看的这一批片子里面有《无人区》,那就说明该片真要上了。”

## 坎坷的命运 《无人区》4年6次撤档

宁浩导演的《无人区》曾在4

年间遭遇6次撤档。2009年,应“新导演计划”的邀请,宁浩拍摄了电影《无人区》,当年6月的上海电影节上,该片宣布进军贺岁档。但到了年底,宁浩忽然表示该片暂不上映,原因是“徐峥的戏份需要重拍”。2010年3月,圈内又传出《无人区》会在4月上映,到了4月上旬,又传出该片改至5月上映的消息。直到2010年4月底,电影审查委员会委员赵葆华发文批评《无人区》,基本确认该片没有通过审查。2010年7月,又传出该片将进军当年贺岁档的消息,但是很快不了了之。2011年春节后,各大院线的排片表中赫然出现了《无人区》的名字,称该片将于8月上映,但是直到年末仍然杳无音信。去年年中,又有网友称《无人区》会进军2012年贺岁档,但不久就遭否认。4年来,《无人区》6次撤换档期“忽悠”观众,让该片几乎成了“传说中的影片”。据传,这跟片中主角没有好人、情节黑色有关系。

拍摄该片时,徐峥还有一头“秀发”,因此网友调侃“徐峥头发都掉光了,这片还没上”。该片另一主演黄渤也拿发型开起了玩笑,因为他在片中是光头,所以昨天下午,他在微博上表示:“《无人区》要来啦!这次我跟徐峥把头发换过来啦!”

## 浮世绘

### 门罗作品价格翻两番 诺奖揭晓后,《逃离》到昨天已预订了40万册

加拿大作家爱丽丝·门罗获得2013年诺贝尔文学奖后,她的书就成了香饽饽。门罗内地唯一在售作品《逃离》的出版方新经典文化昨天透露,诺奖公布后,订购该书电话响个不停。

该出版机构总编辑陈明俊介绍,“《逃离》是门罗最具代表性的作品,自2009年出版以来到诺奖颁布之前共有三万册的销量。诺奖消息一经颁布,当当网的预订数量当日立刻突破三千册。”他透露,诺奖公布后两小时,他们就接到20万册的订单,昨天又追加至40万册。另外,记者还发现,由于市面上已经买不到《逃离》,许多读者转而奔向网站。而定价为28元的《逃离》在某旧书网上已被炒到120元一本。现代快报记者 陆一夫

### 快知道

#### 今晚去听金钟奖获奖民乐

今晚7:30,第九届中国音乐金钟奖全国民乐组合比赛获奖团队音乐会将在南京紫金大戏院举行。据悉,第九届中国音乐金钟奖从年初开始进行初赛,经过激烈的角逐,最终有六支队伍从中脱颖而出进入最后的决赛。该奖项为全国唯一常设的音乐综合性大奖,从第六届开始举办地落户江苏。

现代快报记者 陆一夫

# 九九重阳节 种上长寿牙

现代快报重阳健康节启动,7000元助圆“种牙梦”。预约电话:025-83116699



雅度齿科国际专家团队

## 九九重阳老人节 关注牙齿健康行

“遥知兄弟登高处,遍插茱萸少一人”,一年一度的重阳节再度复临了。九九重阳节因为有“久久”谐音,寓意长寿,便渐渐演变成老人节。长寿与牙齿密切相关,古人云“民以食为天”这有它的科学道理。如果牙齿疼痛、松动、脱落,意味着与美食无缘,过着“囫囵吞枣”的生活,势必影响健康长寿。

如果在古代,牙齿脱落了,也只能咽巴巴吞着它“无可奈何花落去”,因此古人寿命普遍短暂。现代医学日新月异,牙齿掉了可以补和种,这就与真牙一样的功能,

种植牙被誉为“人类的第三副牙齿”。恰逢重阳节来临,现代快报与德国雅度齿科共举办第一届“重阳健康节”活动,旨在向缺牙老人宣讲种植牙的重要性,帮助缺牙老人实现“缺牙重生”,过上“真牙”生活。

## 无牙不能食 无齿不能说

莫要小看了牙齿这两排小小的牙头,它们不仅是人体最坚固的骨骼部分,也是关系到我们日常生活质量的重要指标。这些“最坚硬”的骨头都能被牙菌斑等轻易腐蚀,如果因为护牙不周而导致其中的几颗脱落,吃东西时咀嚼造成的

压力就会转移到其他残存的牙齿上,加大它们的负担和压力,这些残存的牙齿也就“命不久矣”。缺牙后,说话漏风,牙槽骨萎缩,口齿不清,面部塌陷。而进食的时候,只能挑选柔软的食物,甚至有些只能吃流质食物。当面对满桌的丰盛海鲜,却只能大眼瞪小眼了。食是人类最基本的生理需求,如果这方面都无法满足,生活何来幸福之谈呢?

## 德国“4D”种植牙 精准高效似真牙

德国雅度齿科(南京店)传承原汁原味的德国种植牙技术,不论是专家、设备和材料均来自德国,其中“4D”种植牙技术的引进与推广更为业界所熟知,代表着当今世界种植牙领域最高水平。所谓“4D”种植牙技术,则是通过德国西门子公司口腔CT设备为患者制作立体的颌骨与牙槽骨的成像图,由此得出牙齿种植的最佳数据(宽度、高度、厚度、密度,即4D)。这些数据导入种植导板系统,制定出一个最适合口腔状况的种植方案。在临床上,医生根据种植导板,毫不差地将种植体植入牙槽骨,一触即中,牢固稳定,

弥补了人类医生肉眼观察的不足。“4D”技术的问世,使原本很复杂的种植牙变得简单,人为有“慧眼”非助,哪怕条件不好的口腔情况,也能够自动生成一个种植方案,这是传统种植牙专业医生所无法达到的能力。与现在仍在使用的3D甚至2D口腔CT对比,4D无疑大大提高了手术的成功率以及种植牙的存活率。

## 微创无痛轻松种牙 即拔即种过程简单

雅度齿科全部采用进口的麻药与注射器,针头细如发丝,麻药3分钟内起效,完全没有任何痛感。种植牙手术算是微创,切口非常小,每一颗牙齿种植的手术时间,从打麻药开始到缝合,只需要15-30分钟,术后只需要按照医嘱进行一些简单的消炎即可。口腔细胞更新很快,几天之后就会完全愈合。根据个人体质不同,有些反应轻的患者只会有些微的红肿,这些都不会影响生活,可以即种即走。缺牙者的生活因为有了这“第三副牙齿”而焕然一新,任何酸甜苦辣的食物都可以尽情享受,再也不用因为牙齿不行而享受不到生活的美。

## 10月16日-18日 最低价7000元,圆您“种牙梦”

重阳健康节是由现代快报社主办的一个健康类活动,主要目的是向南京市民,特别是中老年市民宣传健康知识,倡导健康生活方式。德国雅度齿科是这次活动中国口腔医疗类的唯一分会场,雅度的服务、技术、实力已经获得了南京市民和媒体的认可。

在本次健康节活动期间,缺牙朋友将获得最大的实惠:凡是在10月16日、17日、18日这三日来雅度齿科预约种牙,都将享受到种植牙最低价7000元/颗的优惠。盛惠空前,机会难得,千万别错过哦!为避免排队等候,市民可提前拨打热线:025-83116699进行预约。雅度医院地址:南京市中山路132号凯润5号(金陵中学对面)。

现代快报记者 李鑫芳 整理

